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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de janeiro de 2013 (dois mil e treze), às 9:00 (nove) horas, reuniram-se no Plenário Juscelino Kubitschek da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 14.271, publicada no DOM-BH de 15/1/2013, para reabrir os trabalhos da sessão pública realizada no dia 21/12/2012 (61ª sessão pública), com a finalidade de reavaliar as propostas comerciais apresentadas para o Pregão Presencial nº 39/2012, cujo objeto é a contratação de empresa para a prestação de serviços de agenciamento de viagens, reservas de hotéis e atividades complementares.

Empresas participantes e representantes credenciados presentes nesta sessão pública:

● ÁRTICO TURISMO LTDA. - EPP - Artur José Vieira da Silva;

● MASTER TURISMO LTDA. - Adriana Inácio da Silva.
Inicialmente, informa o Pregoeiro que houve uma indicação errada na data da 61ª (sexagésima primeira) sessão pública realizada no dia 21/12/2012, relativa ao Pregão Presencial nº 39/2012. 

Assim, na ata da 61ª sessão pública, onde se lê: “Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e doze...” leia-se: “Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e doze...”

No citado dia 21/12/2012 foi realizada a sessão pública de abertura para decidir sobre o Pregão Presencial nº 39/2012, ocasião em que, após a abertura das propostas comerciais, foram registrados os percentuais de 5,80% para a empresa ÁRTICO TURISMO LTDA. - EPP e de 1,00% para a empresa MASTER TURISMO LTDA. 
A empresa ÁRTICO teve sua proposta comercial aceita pelo Pregoeiro, quanto ao objeto e percentual, por ter ofertado o maior percentual de desconto, qual seja, de 5,80%.
Naquele mesmo dia 21/12/2012 foi a empresa ÁRTICO declarada habilitada e, por consequência, vencedora do certame.
Considerando que não houve manifestação de intenção de recurso, foi o objeto da licitação adjudicado à empresa vencedora acima citada, conforme publicação feita no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte do dia 22/12/2012. 

No mesmo dia 21/12/2012, após o encerramento da sessão pública e visando dar andamento ao processo para as fases seguintes, percebeu-se que a proposta que foi entregue pela ÁRTICO não estava compatível com as exigências do edital relativo ao Pregão Presencial nº 39/2012.

Enquanto este último determina que as empresas indiquem um “percentual de desconto a ser aplicado sobre os preços dos serviços prestados”, a proposta comercial apresentada pela empresa ÁRTICO indicou um “percentual de desconto a ser aplicado sobre o percentual de serviços prestados.”

Considerando que a divergência apontada poderia se constituir mero erro material, diligenciou-se à empresa ÁRTICO, para que ela providenciasse o ajuste correspondente.

A empresa supracitada, em contato telefônico e mediante e-mail (cópia anexada aos autos) informou que realmente se equivocou ao elaborar sua proposta comercial, tendo em vista as recentes alterações promovidas pelas Companhias Aéreas sobre a forma de comissionamento das Agências de Viagens.

Informou, ainda, a empresa ÁRTICO que não há como manter a taxa de 5,80% por ela ofertada, tendo em vista que a partir de outubro as Agências de Viagens deixaram de receber a comissão que a elas era concedida pelas Companhias Aéreas.

Comparando o percentual vencedor (5,80%) com o da outra empresa participante (1,00%) e mesmo com a média apurada pela orçamentação preliminar (2,17%), percebe-se realmente uma grande disparidade; de fato, ele é mais de 167% acima dessa referida média.

Considerando esses fatos e ainda a reafirmação nesta sessão pública pelo representante credenciado da empresa ÁRTICO de que houve efetivamente um erro de cotação em virtude da recente alteração na forma de remuneração dos serviços em tela, entendeu o Pregoeiro por ser aceitável a desistência da proposta cotada e, em consequência, torna sem efeito a adjudicação publicada no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte de 22/12/2012.

Após proceder a essas informações, o Pregoeiro iniciou negociação com a segunda colocada, qual seja, a empresa MASTER TURISMO LTDA., que ofertou originariamente o percentual final de 1,00%, a ser aplicado sobre os preços de serviços prestados.

Considerando o percentual médio constante do processo, que é de 2,17%, questionou o Pregoeiro se seria possível à empresa MASTER ofertar esse mesmo percentual, que representava aquilo que era praticado no mercado para a forma de remuneração a ser praticada pela CMBH.  

Alegou a empresa MASTER não ser possível chegar a esse percentual de 2,17%, uma vez que sua margem de lucro ficaria comprometida por conta da nova forma de atuação das Companhias Aéreas; entretanto, informou que conseguiria chegar a 2,00%, o que foi aceito pelo Pregoeiro.

Considerando, então, a aceitação da proposta comercial apresentada pela empresa MASTER quanto ao objeto e percentual final de 2,00%, passou-se imediatamente à fase de habilitação.

Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa MASTER, foram os mesmos analisados, tendo sido a referida empresa declarada INABILITADA por descumprimento dos seguintes subitens do edital:
Letra “d” do subitem 9.1.2, c/c 9.1.2.1 e 9.4.6 do edital (apresentou regularidade com a Fazenda Municipal para com apenas parte dos tributos – ISS. Tal falha não foi suprida pelo SUCAF, uma vez que este último indica o documento de prova de regularidade com a Fazenda Municipal vencido em 2/9/2012).

Letra “c” do subitem 9.1.4, c/c 9.4.3 e 9.4.6 do edital (a comprovação do cadastro no Ministério do Turismo foi apresentada com CNPJ diferente do CNPJ da licitante).

Nos termos do parágrafo terceiro do artigo 48 da Lei nº 8.666/1993, o Pregoeiro fixa o prazo de 8 (oito) dias úteis para que a empresa inabilitada possa apresentar nova documentação escoimada dos vícios acima apontados.

Para tanto, a empresa MASTER TURISMO LTDA. deverá protocolizar, na Secretaria da Comissão Permanente de Licitação (CPL), até às 18:00 horas do dia 5/2/2013, em envelope lacrado, identificado com o nome da empresa, com o número deste Pregão e com a identificação de seu conteúdo, a nova documentação escoimada dos vícios supracitados. 
Os documentos apresentados por meio de vias emitidas pela internet tiveram sua autenticidade conferida pelo Pregoeiro, estando anexadas a esta ata as impressões respectivas.
Registra-se que houve a substituição da representante credenciada da empresa MASTER TURISMO LTDA., credenciando-se nesta sessão a Sra. Adriana Inácio da Silva.
Foi dada vista aos representantes credenciados presentes de toda a documentação relacionada a esta sessão pública.
Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que, após lida, segue por ele assinada, pela Equipe de Apoio e pelos representantes credenciados abaixo nominados.
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